



江阴职业技术学院

发行日期：2019年4月

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

继续教育工作简报

总第2期（本期2版）

主编：张燕

审定：刘建龙

学院网址：http://www.jycjw.net

学院电话：0510-86802007

继教院举办首届交产集团校企合作学历提升班开班典礼

4月12日，继续教育学院在江阴交通产业发展有限公司举行江阴职业技术学院-江阴交通产业发展有限公司首届校企合作“学历提升本科班”开班典礼。江阴职业技术学院副院长刘文君，江阴职业技术学院继续教育学院院长刘建龙、副院长何伟，江阴交通产业发展有限公司总经理华江、副总经理王晖、副总经理盛建强等出席此次开班典礼。会议由江阴交通产业发展有限公司副总经理王晖主持。



典礼在江阴职业技术学院以及大连理工大学宣传片后拉开帷幕。江阴交通产业发展有限公司副总经理王晖宣读了本次2019年春季被大连理工大学所录取的公司员工名单，其中14人为专升本学员，18人为本转本二本学员。就席的各位领导为学员代表颁发了录取通知书。

江阴职业技术学院副院长刘文君发表讲话，介绍了江阴职业技术学院作为江阴人自己的高校学院坚持地方高校为地方，立足江阴的经济建设与社会发展，围绕地方产业结构升级，从构建终身教育体系的高度，积极与企业开展合作，协助企业创建学习型企业作出努力和贡献。并介绍了大连理工大学的情况，我院2006年起与大连理工大学合作办学，为江阴地方培养了数以千计的工科类在职毕业生，为江阴经济发展和企业转型发展提供了强有力的人才支撑。

江阴交通产业发展有限公司总经理华江发表讲话，提出在本次大连理工大学春季班的基础上，期待与校方进一步加深合作，把项目做实、做强、做大，实现学员、学校、企业的三方共赢，为学员的职业发展描绘新篇，为振兴企业经济做出积极贡献！

江阴终身学习网新平台操作培训在社区培训学院举行

3月29日下午，在江阴市社区培训学院举行了江阴终身学习网新平台操作进行了现场培训，来自江阴市15个镇（街道）成教中心的老师参加了培训。

为解决原江阴终身学习网存在的技术问题，进一步推动江阴终身学习网的发展，在技术层面获得充分保障，江阴市教育局决定与江苏开放大学合作，依托“江苏学习在线”对“江阴终身学习网”进行改版。经过2018年下半年的紧张筹备，“江阴终身学习网”新平台已初步建成，平台各项功能得到极大提升，同时平台的管理操作也发生了较大的改变，为了让各成教中心负责老师更好地进行平台管理操作，社区培训学院举办了此次新平台操作培训。



培训开始前，继续教育学院季贤副院长向参加培训的老师作了简要说明，要求大家认真学习平台操作方法，在以往基础上继续推广江阴终身学习网，并完成教育局的年度考核目标。随后，继续教育学院包晨老师向参培老师详细介绍了新平台的后台管理操作，对平台使用做了现场演示。各成教中心老师登录平台实地操作学习后，就平台使用中的问题进行了技术交流，提出了合理化建议。

此次培训让各成教中心社区教育负责老师对新平台有了更为全面、直观的了解，进一步熟悉了平台的功能和操作，对终身学习网的建设推广起到了一定的促进作用。

学院举办第八届趣味运动会

春天是充满生机的季节，伴着和煦的春风，我院迎来了第八届趣味运动会。继教院工会小组在院领导的支持下，积极组织了本次运动会。

本届运动会设置了“同心击鼓”、“八仙过海”、“十人十一足”、“飞镖射准”这四个项目。继教院的选手们在比赛场上个个生龙活虎，斗志昂扬，努力为继教院争取荣誉，贡献着自己的一份力量。拉拉队成员们一个个也都是卖力鼓劲加油，跟着选手们满场跑。

本届运动会以“齐心协力、开拓创新”为主题，以提高教师的身体素质水平、养成积极锻炼的良好习惯和团队合作的精神为宗旨。赛场上，通过团队合作的比赛项目，更深入的增进了教师之间的交流与融合。运动中，教师们不仅体验到了运动的快乐、合作的力量、努力后成功的喜悦，更是培养了全院教师的“团结拼搏、砥砺前行、坚韧不拔、争创一流”的学院精神！

我院江南大学函授站2017级毕业生论文答辩工作顺利完成



4月21日上午，我院江南大学函授站2017级毕业生论文答辩在继教院顺利举行。

本次答辩根据专业方向划分为工商、艺术、纺织、服装四个答辩小组，由我院专业老师参与论文答辩评选。答辩过程分为学生陈述、现场提问、现场答辩、成绩评定等环节。学员首先以单人形式向老师们详细阐述选题目的、理论框架、研究方向等论文专业问题。随后，主辩老师根据论文内容提出相关问题，学员们思路清晰，针对答辩老师提出的问题，回答准确而又深入。答辩现场，各组答辩老师以认真、严谨的态度，考察了学员对专业知识掌握的熟练程度，并对学员的回答情况进行认真点评，有针对性的对学员的毕业论文提出了进一步修改的意见与建议。

毕业论文答辩是学员提高自我辩论技巧和辩论艺术的一次重要机会。本次2017级毕业生论文答辩的顺利举行，有利于我院学生更好总结成人本科阶段所学，展示自己较为扎实的专业功底，有利于我院教师进一步考察学生专业学习能力，营造良好的成人教育学习氛围。

简讯

■4月3日，大经供应链有限公司营销管理员培训再次调研。

■4月11日，华宏集团组织财务函数培训调研。

- 4月13日，瀚宇博德组织学期考试及毕业前补考。
- 4月14日，大经供应链有限公司营销管理员培训听课。
- 4月14日，倪家巷学期考试，东北大学、中石油补考。
- 4月23日，机电工程系AutoCAD培训开班。
- 4月20-21日，南大、医科大举行补考。
- 4月21日，江南大学17级艺术、服装、纺织毕业论文答辩。江苏大学17级视频答辩。
- 4月27日，环境与材料系化学检验高级工认证培训开班。
- 4月26日、28日、29日，培训科召开AP考前管理会。
- 4月27日，大经供应链有限公司营销管理员培训听课。